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ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΜΕΝΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 

«ΣΕΛΜΑΝ ΕΛΛΗΝΟΕΛΒΕΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ Α.Ε.» 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ 

«ALFA WOOD ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΞΥΛΟΥ» 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΣΕΛΜΑΝ ΕΛΛΗΝΟΕΛΒΕΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ 

Α.Ε. (η «ΣΕΛΜΑΝ Α.Ε.» ή η «Εταιρεία») συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση στις 11/03/2010, στα 

γραφεία της εταιρείας στον ∆ήµο Αθηναίων, προκειµένου να συζητήσει και να διατυπώσει, 

σύµφωνα µε το άρθρο 15 του Νόµου 3461/2006 (ο «Νόµος»), αιτιολογηµένη γνώµη (η 

«Αιτιολογηµένη Γνώµη») επί της υποβληθείσας υποχρεωτικής δηµόσιας πρότασης (η «∆ηµόσια 

Πρόταση») της εταιρείας «ALFA WOOD ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ» (ο «Προτείνων»), για την απόκτηση του συνόλου των κοινών 

ονοµαστικών µετά ψήφου µετοχών εκδόσεως της Εταιρείας, που ο Προτείνων δεν κατέχει ούτε 

διαρκούσης της περιόδου αποδοχής της ∆ηµόσιας Πρότασης θα αποκτήσει, έναντι τιµήµατος τοις 

µετρητοίς ίσο µε € 0,69 ανά εγκύρως προσφερόµενη µετοχή. 

Στην έκτακτη συνεδρίαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 11/03/2010, ύστερα από πρόσκληση 

του Προέδρου, παρέστησαν αυτοπροσώπως οι κ.κ.:   

1. Νικόλαος Φαρµάκης του Ιωάννη, Μέλος, αυτοπροσώπως 

2. Γιάγκος Χαραλάµπους του Χαράλαµπου, Μέλος, αυτοπροσώπως 

3. Γεώργιος Παχής του Παναγιώτη, Μέλος, αυτοπροσώπως 

Ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και ∆ιευθύνων Σύµβουλος της Εταιρείας κ. Αντώνιος 

Αδαµόπουλος και ο Αντιπρόεδρος και Αναπληρωτής ∆ιευθύνων Σύµβουλος κ. Γεώργιος 

Αδαµόπουλος απείχαν από την εν λόγω συνεδρίαση καθώς κατέχουν 46,28% και 1,65% 

αντίστοιχα των µετοχών και των δικαιωµάτων ψήφου των µετοχών του Προτείνοντος.  

Ετέθησαν υπόψη των παριστάµενων µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου τα κάτωθι: 
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1. Το περιεχόµενο του εγκριθέντος, δια της από 25 Φεβρουαρίου 2010 απόφασης της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς (η «Ε.Κ.»), πληροφοριακού δελτίου της υποχρεωτικής ∆ηµοσίας 

Πρότασης (το «Πληροφοριακό ∆ελτίο»), που ο Προτείνων, στις 2 Μαρτίου 2010, απηύθυνε 

προς τους µετόχους της Εταιρείας, κατά τα προβλεπόµενα στο Νόµο, για την εξαγορά του 

συνόλου των κοινών, ονοµαστικών, µετά ψήφου, µετοχών της. Σηµειώνεται ότι Σύµβουλος 

του Προτείνοντος, στο πλαίσιο της ∆ηµόσιας Πρότασης, είναι η Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε., η 

οποία συνυπέγραψε µε τον Προτείνοντα το Πληροφοριακό ∆ελτίο και διαβεβαίωσε ότι το 

περιεχόµενο του συγκεκριµένου Πληροφοριακού ∆ελτίου είναι ακριβές.   

2. Η έκθεση της Eurobank EFG Telesis Finance S.A., η οποία, κατ' άρθρο 15 παρ. 2 Νόµου, 

ορίσθηκε ως χρηµατοοικονοµικός σύµβουλος της Εταιρείας (η «Σύµβουλος») για τους 

σκοπούς της ∆ηµοσίας Πρότασης.  

Σε συνέχεια, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο διαµόρφωσε, σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία, την 

ακόλουθη Αιτιολογηµένη Γνώµη: 

Α. Αριθµός µετοχών που κατέχουν άµεσα ή έµµεσα τα µέλη του ∆.Σ. και τα 

διευθυντικά στελέχη της Εταιρείας: 

Ο ακόλουθος πίνακας παρουσιάζει τον αριθµό µετοχών της Εταιρείας που κατέχουν ή ελέγχουν 

άµεσα ή έµµεσα τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και τα διευθυντικά της στελέχη στις 

10.03.2010:  

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ  Ι∆ΙΟΤΗΤΑ  ΑΡΙΘΜΟΣ  ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ  

 

 

Πρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος 

Αντιπρόεδρος & Αναπληρωτής ∆/νων 

Σύµβουλος 

 

11.738.546* 

     418.731* 

 

  

   

* Έµµεση συµµετοχή, µέσω της συµµετοχής τους κατά 46,28% και 1,65% στο µετοχικό 

κεφάλαιο του Προτείνοντος και 33,36% και 1,19% αντίστοιχα στο κεφάλαιο της Εταιρείας. 
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Β. Ενέργειες στις οποίες έχει ήδη προβεί ή προτίθεται να προβεί το ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο της Εταιρείας σχετικά µε τη ∆ηµόσια Πρόταση: 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας, ενηµερώθηκε εγγράφως για την υποβολή της ∆ηµόσιας 

Πρότασης του Προτείνοντα στις 2 Μαρτίου 2010. Ακολούθως η ∆ιοίκηση συµβουλεύθηκε τρεις 

χρηµατοοικονοµικούς συµβούλους και επέλεξε την Eurobank EFG Telesis Finance S.A. (η 

“Σύµβουλος”), µε την οποία συνεργάστηκε και της παρείχε τις αναγκαίες για την εκπόνηση της 

έκθεσής της πληροφορίες και στοιχεία. 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο έθεσε στη διάθεση των εργαζοµένων εγκαίρως και προσηκόντως τα 

έγγραφα και τις πληροφορίες που προβλέπονται από το Νόµο. 

Επίσης, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο θα γνωστοποιήσει την παρούσα αιτιολογηµένη γνώµη του στις 

αρµόδιες αρχές, τους εργαζόµενους της Εταιρείας και θα τη δηµοσιοποιήσει προσηκόντως και 

σύµφωνα µε το Νόµο.  

Σηµειώνεται ότι οι εργαζόµενοι της Εταιρείας µέχρι και σήµερα δεν υπέβαλαν προς το ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο χωριστή γνώµη σχετικά µε τις επιπτώσεις της ∆ηµόσιας Πρότασης στην απασχόληση 

των εργαζοµένων.  

Πέραν των ανωτέρω, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο δεν προέβη σε καµιά ειδικότερη ενέργεια σε 

σχέση µε τη ∆ηµόσια Πρόταση και δεν πραγµατοποίησε επαφές για τη διατύπωση 

ανταγωνιστικών προτάσεων. Επίσης, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο δεν προέβη σε οποιαδήποτε 

ενέργεια που δεν εντάσσεται στη συνήθη δραστηριότητα της Εταιρείας και ενδέχεται να 

οδηγήσει στη µαταίωση της ∆ηµόσιας Πρότασης. 

 

Γ. Συµφωνίες µεταξύ του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας ή/και των µελών του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας και του Προτείνοντος: 

∆εν υπάρχουν ειδικές συµφωνίες που να αφορούν τη ∆ηµόσια Πρόταση ή την άσκηση των 

δικαιωµάτων που απορρέουν από τις µετοχές της υπό εξαγορά Εταιρείας, τις οποίες κατέχει, 

άµεσα ή έµµεσα, ο Προτείνων ή άλλα πρόσωπα που να ενεργούν για λογαριασµό ή 

συντονισµένα µε αυτόν.   
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∆. Αιτιολογηµένη άποψη του ∆.Σ. της Εταιρείας σύµφωνα µε το άρθρο 15 παρ. 2δ του 

Νόµου: 

Στοιχεία τα οποία λήφθηκαν υπόψη για τη σύνταξη της αιτιολογηµένης άποψης του ∆.Σ.: 

 

∆1. Η έκθεση του Συµβούλου: 

Σύµφωνα µε την έκθεσή του, ο Σύµβουλος κατά τη διενέργεια της αποτίµησης εφάρµοσε τις 

ακόλουθες µεθόδους αποτίµησης: 

i) ανάλυση επί τη βάσει προεξόφλησης των ταµειακών ροών σύµφωνα µε την οποία η 

αποτίµηση του µετοχικού κεφαλαίου ήταν µεταξύ €0,62 - €1,06 ανά µετοχή,  

ii) ανάλυση πολλαπλασιαστών κεφαλαιαγοράς σύµφωνα µε την οποία η αποτίµηση του 

µετοχικού κεφαλαίου ήταν από µηδέν έως €0,54 ανά µετοχή και  

iii) συγκριτική ανάλυση προηγούµενων συναλλαγών εξαγοράς συγκρίσιµων εταιρειών σύµφωνα 

µε την οποία η αποτίµηση του µετοχικού κεφαλαίου ήταν µεταξύ € 0,19 - €0,57 ανά µετοχή.  

Επιπρόσθετα, επικουρικά εξετάσθηκαν τα “premiums” που έχουν προσφερθεί σε επιλεγµένες 

προηγούµενες δηµόσιες προτάσεις- αποτίµηση του µετοχικού κεφαλαίου µεταξύ (€0,59 - €0,80 

ανά µετοχή) και  η πορεία της µετοχής της Εταιρείας και η απόδοσή της σε σχέση µε τον Γενικό 

∆είκτη του Χ.Α. κατά το τελευταίο έτος.  

 

∆2. Το προσφερόµενο αντάλλαγµα: 

Σύµφωνα µε το άρθρο 9 του Νόµου, το Προσφερόµενο Αντάλλαγµα σε περίπτωση 

υποχρεωτικής δηµόσιας πρότασης ισούται µε την υψηλότερη τιµή µεταξύ: α) της Μέσης 

Σταθµισµένης Χρηµατιστηριακής Τιµής («ΜΣΧΤ») των Μετοχών κατά τους έξι (6) µήνες που 

προηγούνται της ηµεροµηνίας κατά την οποία ο Προτείνων κατέστη υπόχρεος να υποβάλει 

∆ηµόσια Πρόταση και β) της υψηλότερης τιµής στην οποία ο Προτείνων ή πρόσωπο που ενεργεί 

για λογαριασµό του ή συντονισµένα µε αυτόν απέκτησε, κατά τους δώδεκα (12) µήνες που 

προηγούνται της ηµεροµηνίας κατά την οποία ο Προτείνων κατέστη υπόχρεος να υποβάλει 

∆ηµόσια Πρόταση. 
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Η ΜΣΧΤ, κατά το διάστηµα των έξι (6) µηνών που προηγούνται της ηµεροµηνίας που ο 

Προτείνων κατέστη υπόχρεος να υποβάλει ∆ηµόσια Πρόταση, ανέρχονταν σε € 0,69, και ισούται 

µε το Προσφερόµενο Αντάλλαγµα καθώς είναι υψηλότερη της τιµής του υπό ανωτέρω β) 

στοιχείου η οποία ανέρχεται σε € 0,44. 

Συνεπώς, ο Προτείνων προτίθεται να καταβάλει ποσό ύψους € 0,69 ανά µετοχή σε µετρητά για 

κάθε προσφερόµενη µετοχή για την οποία η ∆ηµόσια Πρόταση γίνεται νοµίµως και εγκύρως 

αποδεκτή. 

 

∆3. Η πρόθεση του Προτείνοντος ως προς τη διαπραγµάτευση των µετοχών της 

Εταιρείας: 

Όπως αναφέρεται στο Πληροφοριακό ∆ελτίο, σε περίπτωση που ο Προτείνων µετά τη λήξη της 

Περιόδου Αποδοχής θα κατέχει µετοχές που αντιστοιχούν σε ποσοστό τουλάχιστον 90% του 

συνόλου των δικαιωµάτων ψήφου της Εταιρείας, δεν θα ασκήσει το δικαίωµα εξαγοράς 

(squeeze-out) ούτε θα απαιτήσει την µεταβίβαση σε αυτόν όλων των υπολοίπων µετοχών της 

Εταιρείας, σύµφωνα µε το άρθρο 27 του Νόµου, εντός τριών (3) µηνών από τη λήξη της 

Περιόδου Αποδοχής 

Σηµειώνεται ότι ο Προτείνων ήδη κατέχει 25.365.386 µετοχές της Εταιρείας που αντιστοιχούν 

στο 72,09% του συνόλου των δικαιωµάτων ψήφου της Εταιρείας. 

 

∆4. Τα επιχειρηµατικά σχέδια του Προτείνοντος: 

Σύµφωνα µε το Πληροφοριακό ∆ελτίο που τέθηκε υπ’ όψιν µας, πρωταρχικός στόχος των 

Επιχειρηµατικών Σχεδίων του Προτείνοντος είναι η απρόσκοπτη συνέχιση της δραστηριότητας 

της Εταιρείας και η επιβεβαίωση της θέσης της στην ελληνική αγορά, στην οποία διατηρεί επί 

δεκαετίες την πρώτη θέση από άποψη κύκλου εργασιών, όπως αποδεικνύεται από εσωτερική 

µελέτη του Προτείνοντος, η οποία βασίζεται στα δηµοσιευµένα στοιχεία των επιχειρήσεων του 

κλάδου. Ιδιαίτερη έµφαση δίνεται στις υπάρχουσες παραγωγικές εγκαταστάσεις, οι οποίες δεν 

αναµένεται να µεταβληθούν, καθώς οι παραγωγικές µονάδες τόσο του Προτείνοντος όσο και της 

Εταιρείας, µέσω της γεωγραφικής τους διασποράς καλύπτουν όλο το φάσµα της ελληνικής 
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επικράτειας εξασφαλίζοντας την ταχύτατη πρόσβαση και προώθηση των παραγόµενων 

προϊόντων, τόσο στην ελληνική αγορά όσο και στην ευρύτερη περιοχή των Βαλκανίων.   

Μέχρι τουλάχιστον την επίτευξη αποτελεσµάτων που να επιβεβαιώνουν την πορεία εξυγίανσης 

της Εταιρείας (ενδεικτικά, πραγµατοποίηση λειτουργικής κερδοφορίας, ενίσχυση ταµειακών ροών 

και εξορθολογισµός παραγωγής, κριτήρια τα οποία θεωρούνται απαραίτητα για την εξυγίανση 

της Εταιρείας), ο Προτείνων δεν εξετάζει το ενδεχόµενο καµίας µορφής εταιρικού 

µετασχηµατισµού. Ο χρόνος επιτεύξεως των στόχων αυτών δεν µπορεί να προσδιοριστεί στην 

παρούσα διεθνή και ελληνική οικονοµική συγκυρία, εκτιµάται όµως ότι θα απαιτηθεί περίοδος 

από 18 µήνες ως 3 έτη, αν διατηρηθούν οι σηµερινές συνθήκες και επιβεβαιωθεί και στην 

Ελλάδα η τάση εξόδου από την διεθνή κρίση. Αν εν τέλει η εξυγίανση δεν καταστεί δυνατή εντός 

των προσεχών 36 µηνών, θα εκπονηθεί σχέδιο αναδιάρθρωσης της Εταιρείας, βασιζόµενο στα 

δεδοµένα που τότε θα έχουν διαµορφωθεί.    

Επιπλέον, η Εταιρεία, µέσω της διαπραγµάτευσης των µετοχών της στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, 

προτίθεται να διατηρήσει το πλεονέκτηµα της πρόσβασης στις κεφαλαιαγορές και τη δυνατότητα 

άντλησης κεφαλαίων. Μετά το πέρας της σηµερινής επικρατούσας δυσµενούς οικονοµικής 

συγκυρίας, η Εταιρεία θα µπορέσει να επωφεληθεί από την παρουσία της στο Χ.Α. ιδιαίτερα δε 

εφόσον υλοποιηθούν οι άµεσοι στόχοι βελτίωσης των βασικών οικονοµικών της µεγεθών. Σε 

κάθε περίπτωση, ο Προτείνων δεν σκοπεύει να ζητήσει  τη διαγραφή των µετοχών της Εταιρείας 

από το Χ.Α., ακόµη και στην περίπτωση που το ποσοστό που θα προκύψει από τη δηµόσια 

πρόταση, ανέλθει σε µεγαλύτερο του 95% του καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου. 

Σηµαντική έµφαση θα δοθεί στα τµήµατα πωλήσεων και marketing µε σκοπό την ευρύτερη 

προώθηση των προϊόντων τόσο σε εγχώριο όσο και σε διεθνές επίπεδο, σε συνδυασµό µε τη 

βελτίωση των τµηµάτων προµηθειών και logistics, για την πιο αποτελεσµατική διαχείριση των 

αγορών και των αποθεµάτων. Στα σχέδια του Προτείνοντος περιλαµβάνεται η σταδιακή πλήρης 

αυτοµατοποίηση των παραγωγικών µονάδων της Εταιρείας γεγονός που θα επιφέρει αύξηση της 

παραγωγικότητας και µείωση του κόστους παραγωγής, κατά τα πρότυπα που έχουν εφαρµοστεί 

στις υφιστάµενες µονάδες παραγωγής του Προτείνοντος στη Λάρισα και στα Γρεβενά. 

Ο Προτείνων, έχει ήδη προβεί στην αλλαγή του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας, ενώ 

αντίστοιχες αλλαγές θα πραγµατοποιηθούν και στα ∆ιοικητικά Συµβούλια των λοιπών 

θυγατρικών της εταιρειών, έτσι ώστε να επιτευχθεί η οµαλότερη και αποτελεσµατικότερη 

µετάβαση στα νέα επιχειρηµατικά σχέδια. 
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∆5. Οι επιπτώσεις στην απασχόληση: 

Αναφορικά µε την πολιτική διαχείρισης του προσωπικού, επισηµαίνεται ότι ο Προτείνων 

αναφέρει στο Πληροφοριακό ∆ελτίο της δηµόσιας πρότασης ότι δεν προτίθεται µετά την 

ολοκλήρωση της ∆ηµόσιας Πρότασης να λάβει µέτρα τα οποία θα µπορούσαν να επηρεάσουν 

δυσµενώς τις υφιστάµενες εργασιακές σχέσεις, τόσο στην Εταιρεία και τις συνδεδεµένες µε 

αυτήν εταιρείες, όσο και του ίδιου του Προτείνοντος στο βαθµό που δεν θα επέλθουν 

σηµαντικές µεταβολές στις επικρατούσες συνθήκες της αγοράς. Ο Προτείνων επίσης, δε θα 

προχωρήσει σε µείωση του αριθµού του προσωπικού της Εταιρείας, έως ότου οριοθετηθεί η 

παραγωγική δυναµικότητα της Εταιρείας, όπως αυτή θα λάβει χώρα µέσα από την υλοποίηση 

του ευρύτερου στρατηγικού του σχεδιασµού του Προτείνοντος για την εξυγίανση της Εταιρείας. 

Τα καθήκοντα και οι αρµοδιότητες τέλος των εργαζοµένων στην Εταιρεία και τις συνδεδεµένες 

µε αυτήν εταιρείες, δύναται να προσαρµοσθούν ή/και να τροποποιηθούν µε την πάροδο του 

χρόνου, και σε κάθε περίπτωση χωρίς να µεταβάλλονται δυσµενέστερα οι όροι εργασίας αυτών, 

στο πλαίσιο της υλοποίησης του ευρύτερου στρατηγικού σχεδιασµού του Προτείνοντος. 

 

Μετά από συζήτηση, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο µε οµόφωνη απόφασή του, διατυπώνει τη άποψή 

του, η οποία είναι η ακόλουθη: 

1. Το προσφερόµενο από τον Προτείνοντα τίµηµα των € 0,69 ανά µετοχή βρίσκεται µέσα στο 

εύρος της µεθόδου προεξόφλησης των µελλοντικών ταµειακών ροών (DCF), µεθόδου την 

οποία το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αξιολογεί ως την ενδεικτικότερη εξ αυτών που 

χρησιµοποιήθηκαν από τον σύµβουλο. Η µέθοδος δε αυτή βασίζεται στα µακροπρόθεσµα 

επιχειρηµατικά σχέδια του Προτείνοντος για την Εταιρεία. Ωστόσο, το ανωτέρω τίµηµα 

υπολείπεται σηµαντικά της λογιστικής αξίας έκαστης µετοχής, η οποία σύµφωνα µε τα 

δηµοσιευµένα στοιχεία της 30.09.2009 ανέρχεται σε € 3,48 ανά µετοχή περίπου. 

Επιπροσθέτως η Εταιρεία δύναται να εκµεταλλευτεί ακίνητη περιουσία που διαθέτει και η 

οποία δεν χρησιµοποιείται για την παραγωγική της διαδικασία. Σε κάθε περίπτωση τα µέλη 

του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας δεν διατυπώνουν καµία άποψη για την αποδοχή ή 

µη της ∆ηµόσιας Πρότασης από τους µετόχους της Εταιρείας και η παρούσα διατύπωση 

γνώµης δεν πρέπει να ερµηνευθεί ως προτροπή ή αποτροπή των µετόχων για την αποδοχή ή 
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απόρριψη της ∆ηµόσιας Πρότασης, καθώς το ∆ιοικητικό Συµβούλιο δεν είναι σε θέση να 

προβλέψει την πορεία της χρηµατιστηριακής τιµής και την εµπορευσιµότητα των µετοχών 

της Εταιρείας, τα οποία δύναται να επηρεαστούν από εξωγενείς παράγοντες, ούτε να 

εκτιµήσει τυχόν επιπτώσεις των στρατηγικών σχεδίων του Προτείνοντος για την Εταιρεία στη 

χρηµατιστηριακή τιµή της µετοχής της Εταιρείας. 

2. Αξιολογεί θετικά τα επιχειρηµατικά σχέδια του Προτείνοντος για την Εταιρεία όπως 

προκύπτουν από το περιεχόµενο του Πληροφοριακού ∆ελτίου, καθώς εκτιµά ότι συµβάλλουν 

στην περαιτέρω ενδυνάµωση και ενίσχυση της Εταιρείας. 

3. Τα στρατηγικά σχέδια του Προτείνοντα, όπως αναφέρονται στο Πληροφοριακό ∆ελτίο, δεν 

αναµένεται να προκαλέσουν δυσµενείς επιπτώσεις στην απασχόληση στους χώρους όπου 

διεξάγονται οι δραστηριότητες της Εταιρείας στο βαθµό που δεν θα επέλθουν σηµαντικές 

µεταβολές στις επικρατούσες συνθήκες της αγοράς.  

Η παρούσα Αιτιολογηµένη Γνώµη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας καταρτίζεται 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 15 παρ. 1 & 2 του Νόµου, υποβάλλεται στην Επιτροπή 

Κεφαλαιαγοράς και τον Προτείνοντα, σύµφωνα µε το άρθρο 15 παρ. 3 του Νόµου και 

δηµοσιοποιείται σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 15 παρ. 3 και 16 παρ. 1 του Νόµου. 

Αντίτυπα της Έκθεσης του Συµβούλου, µαζί µε την παρούσα Αιτιολογηµένη Γνώµη του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας θα είναι διαθέσιµα στο κοινό από την 11η Μαρτίου 2010 

και καθ’ όλη τη διάρκεια της περιόδου αποδοχής της ∆ηµόσιας Πρότασης, όπως ορίζεται στο 

Πληροφοριακό ∆ελτίο, από τα γραφεία της Εταιρείας στο ∆ήµο Αθηναίων, Βουκουρεστίου αρ. 32 

και στον ∆ήµο Αµαρουσίου, Λεωφ. Κηφισίας 26 και Παραδείσου 2. 

 

Αθήνα, 11/03/2010 

 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΣΕΛΜΑΝ Α.Ε.  


